
Encuestas de satisfacción de Egresados 2023_24

1. Procedencia de los egresados

En este curso, ha habido un total de 13 respuestas, con una procedencia de prácticamente
todas las especialidades. Sin embargo, decir que hay un porcentaje que destaca que es el
de Educación Primaria.

2. Situación laboral

De todos los encuestados, tan solo el 46,2% están trabajando y de ellos la mitad según su
nivel de empleo.

3. ¿Cuánto han trabajado?



Mencionar según el gráfico que tan solo el 30,8% de los que han contestado la encuesta
han trabajado en alguna ocasión según la titulación que consiguieron en el CU.

4. Primer empleo

En este caso, de todos los que han contestado a la encuesta y ya han trabajado alguna vez,
casi la mitad (46,2%) lo han hecho en un puesto de trabajo relacionado con su titulación.

5. Tipo de trabajo

Como vemos, una gran mayoría de ellos han trabajado con un contrato para su primer
empleo en un rango inferior a la titulación.



6. Temporalidad

Y como podemos observar, estos primeros contratos son un tiempo muy corto.

7. Duración

Y tan solo el 23,1% de los contratos, han sido a jornada completa.

8. Movilidad geográfica.



Además con una alta tasa de movilidad geográfica, lo que da todavía más inestabilidad a
cualquier proyecto de vida.

9. Tiempo medio en encontrar empleo de maestro/a

Más de la mitad de los encuestados tarda en trabajar en educación una media de más de 2
años.

10. Tiempo medio, cualquier trabajo

Sin embargo, ese porcentaje baja a un tercio cuando el primer empleo está relacionado con
otras titulaciones o ámbitos.

En definitiva, según estos egresados, existe una dificultad manifiesta en encontrar trabajo
según su titulación y cuando trabajan, en condiciones de precariedad por ser de corta
duración y con una alta movilidad.


